无缘巴黎奥运会

中国女足应化危为机

连续打进最近两届(里约和东 京)奥运会决赛圈的中国女足,遗憾 未能拿到明年巴黎奥运会的参赛资 格,但年龄结构合理的国家队班底、 留洋球员持续"走出去"后的进步、 国内联赛的发展潜力,表明"铿锵玫 瑰"未来依旧值得期待。足球管理 者和从业者应有化危为机的定力, 为新周期打好基础。

11月1日晚,在厦门举行的巴黎 奥预赛中,中国女足虽踢出了三场 小组赛中技战术表现最好的一场 球,但在1比1战平韩国队后,小组 仅排第三,未能晋级预选赛下一阶 段,提前憾别巴黎。

这三场比赛中,输朝鲜、胜泰 国、平韩国,反映出中国队的问题是 状态慢热、默契度不够。教练组或 许是受困于球员伤病等因素,未能 找到一套主力位置相对固定的首发 阵容,导致每一场球的前锋线搭档 不断变化,彼此间默契度不够,得分

在与韩国队比赛的下半场,当 队长王珊珊从中后卫回到熟悉的前 锋位置、用头球扳平比分时,不禁令 人思考,假如00后的中后卫队友能 够顶上来,33岁的王珊珊或许就不 再需要客串后卫,从而在锋线上发 挥更大作用,为生涯最后一届奥运



会参赛权拼一把。

这个遗憾,意味着进入职业生 涯后期的张睿、王珊珊等老将们,接 下来将没有太多机会在国际大赛上 为国家队效力,而正处于上升期的 张琳艳、沈梦雨、涂琳俪等年轻球 员,则需继续在欧洲联赛中提升自 己,扛起国家队大梁。

没有奥运会可打的中国女足,将 缺少与高水平欧美球队实战的机会, 是一大损失。但从另一方面看,国家 队集训会随之减少,国内联赛有望获 得稳定的赛程安排和支持力度,而从 业者也应看到新的发展机遇,去提升

女超联赛的技战术含量、场地设施、 赛事运营和观赏性,吸引更多球迷到 场观战,让年轻球员在联赛中成长。 同时,有实力的国脚们也有更多精力 去高水平的欧洲联赛历练,通过与世 界顶尖球员同场竞技,更好适应高强 度和快节奏比赛,待回到国家队后, 提升球队整体实力。

正如主教练水庆霞赛后所说, 将来青训是发展的主要方向,如果 知道了青训方面的差距和不足,真 的静下心来,抠细节上的东西,今后 中国女足会往正确的方向走。

据新华社电

各国联赛杯,对一些 豪门来说有点鸡肋,因此 冷门自然也就多起来。 11月2日,德国杯第二 轮,拜仁客场对阵德丙球 队萨尔布吕肯,结果遭遇 对手读秒绝杀,1比2无 缘下一轮;英格兰联赛杯 八分之一决赛打响,阿森 纳客场挑战西汉姆,结果 遭遇1比3失利,止步联 赛杯16强。



拜仁队球员穆夏拉(左)在比赛 中突破。 新华社发



阿森纳队主教练阿尔特塔在比赛 后神情沮丧。 新华社发

杯赛冷门不断

拜仁阿森纳皆翻车

拜仁不敌德丙下游球队

上半场,穆勒禁区外突施冷 箭为拜仁首开纪录。随后,德利 赫特因受伤被莱默尔换下。半场 结束前,克雷齐希后场被断球,松 特海默尔推射扳平比分。下半场 读秒阶段,高斯破门完成绝杀。

赛后拜仁主教练图赫尔表示: "我们并不傲慢,或者轻视对手,这 样的感觉很奇怪,所有说我们必 须要在这里赢球的人都是正确 的,(关于输球)没有什么聪明的 解释,但我们非常失望,我们原本 真的很想去参加在柏林的决赛。"

被萨尔布吕肯淘汰之后,拜

仁最近4个赛季的德国杯有3次 止步于第二轮。另外,这是拜仁 慕尼黑最近23年以来,首次在德 国杯被德甲和德乙之外的球队淘 汰。德国天空体育的消息称,赛 后只有穆勒、基米希、萨内、特尔 和萨尔向随队而来的拜仁球迷表 示感谢,其他拜仁球员都直接回

虽说拜仁对德国杯不够重视 才引发冷门,但考虑到爆冷的萨 尔布吕肯全队身价只有658万 欧元,目前排名德丙第15名,这 个冷门确实有点大。

阿森纳联赛杯首负西汉姆联

11月2日的英格兰联赛杯, 阿森纳客场对阵伦敦同城的西 汉姆联,上半场因怀特不慎自摆 乌龙落后。"兵工厂"主帅阿特塔 寨后直言,这个球直接左右了比 赛的发展方向。此后,控球占据 绝对优势的阿森纳始终难以有 所突破,反倒是西汉姆联易边再 战5分钟后由库杜斯再添1分, 将领先优势扩大到2比0。第60 分钟,鲍文禁区外远射命中。阿 森纳直到终场补时阶段才由替 补登场的厄德高扳回一城,将比 分定格在1比3。

统计表明,这是西汉姆联队 史首次在联赛杯中击败阿森纳, 两队一共3次在这项赛事中碰 面,1997-1998 赛季阿森纳2比1 击败西汉姆联,2017-2018赛季 阿森纳1比0击败西汉姆联,这 一回西汉姆联拿下了一场完胜。

--完程度 L 阿森纳受困于 赛事的密集,此役阿尔特塔进行 了适度轮换,萨卡、马丁内利和 赖斯都没有首发,此外阿森纳的 运气也不够好,全场控球率高达 72%,14次射门只进了1球。而 西汉姆联全场只有5次射门,就

当然,英联杯出局对于阿森 纳来说未必是坏事,在漫长的赛 季中,他们很难在每条战线都保 持专注、倾尽全力。

据《扬子晚报》报道

迈阿密国际宣布11月中国行取消

梅西不来了



北京时间11月1日,美国职业大联盟 的迈阿密国际俱乐部官方宣布,由于赛事 主办方出现意外情况,取消11月的中国 行,梅西的第9次中国行最终无奈泡汤。

迈阿密国际在10月15日官方宣布将 于11月开启中国行,按照原计划,球队将 在11月5日与青岛海牛在青岛青春足球场 过招,11月8日在成都凤凰山体育场对阵 成都蓉城队。然而,在过去半个月的时间 里,梅西的中国行经历从官宣到一波三折, 再到最终夭折的尴尬过程。

回顾迈阿密国际的11月中国行,赛事 主办方在未与当地政府和两支中超球队完 全沟通的情况下一早官宣,但比赛批文迟 迟未能获批,最终导致青岛站取消。迈阿 密国际在10月26日官方确认将在海口对 阵青岛海牛,在成都对阵成都蓉城。海口 方面也表示在对接并推动友谊赛落地,但 相关票务信息始终未能公布。10月27日, 迈阿密国际宣布成都站比赛取消。11月1 日,在距离首站比赛只有4天的情况下,迈 阿密国际最终官方宣布11月的中国行因 多种因素而取消。 据《羊城晚报》报道



11月1日,湖人队球员克里斯蒂安·伍 德(上)与快船队球员拉塞尔·威斯布鲁 克在比赛中拼抢。当日,在2023-2024赛 季 NBA 常规赛中,洛杉矶湖人队主场以 130比125战胜洛杉矶快船队。 新华社发

三人篮球中国男、女队 获得巴黎奥运会入场券

新华社瑞士米村11月1日电 国际篮 联11月1日公布巴黎奥运会三人篮球项目 积分直通名单,中国男、女篮国家队双双获 得奥运会资格,同时获得资格的还有塞尔 维亚男篮、法国女篮和美国男、女篮。

按照国际篮联规则,在国际篮联三人 篮球截至2023年11月1日的积分排名中, 获得世界排名前三的男、女各三支球队将 直接获得奥运会资格。中国女子三人篮球 队以世界排名第一的身份直接晋级,男队 则排名世界第三。男队方面,塞尔维亚队 排名第一;女队方面,法国队排在第三;美 国男队和女队均排在第二。

在确定了直通席位后,男女分别剩余 的5个晋级名额将在随后的奥运资格赛中 诞生,资格赛的举办时间和地点将在今年 12月公布。巴黎奥运会三人篮球比赛将于 2024年7月30日至8月5日在巴黎市中心 的协和广场举行。

三人篮球在东京奥运会上首次成为奥 运会正式比赛项目,中国女队在东京奥运会 上一举拿下铜牌,中国男队则获得第八名, 金牌由拉脱维亚男篮和美国女篮夺得。